Как сделать ребенка богатым? Три фишки воспитания

Не ошибусь, если скажу, что практически все родители мечтают и стараются сделать все возможное, чтобы их ребенок вырос здоровым, красивым и богатым. И если уже существует много литературы на тему различных методов, как сделать ребенка здоровым и красивым, то о том, как воспитывать сына или дочку, чтобы они стали богатыми, написано очень мало.

По крайней мере, я смогла разыскать только две статьи. Может, вам удастся найти больше информации? А между тем это один из самых главных элементов в современной жизни, которому следует уделять огромное внимание, — финансовое воспитание детей.

В этой статье я расскажу о трех фишках воспитания, применяя которые, вы сможете познакомить вашего ребенка с финансовой стороной жизни. В будущем это непременно поможет ему лучше разбираться в деньгах, бережней к ним относиться и построить свой личный капитал.

Сразу оговорюсь, что начинать финансовое воспитание нужно как можно раньше, лет с 2–3. Именно об этом возрасте я и буду говорить. Но если ваш ребенок уже вырос, фишки тоже будут работать. Только общаться с детьми следует уже на более взрослом языке.

Фишка 🛚 1

Говорите с вашим ребенком о деньгах и о бизнесе как можно чаще.

Не стоит думать, что это сделает его «рабом денег» и материальных ценностей, и что он утратит интерес к духовности, вырастет жадным. Просто наряду с обсуждением денежных вопросов не прекращайте приобщать его и к прекрасному: ходить в музеи, на выставки, в кино, парки, галереи и т.д.

1/4

Как сделать ребенка богатым

Автор: admin

10.04.2011 20:34 - Обновлено 30.10.2014 04:07

Рассказывайте ему доступным языком, откуда берутся деньги, зачем они нужны, как их можно заработать и на что лучше тратить. Кроме этого, обсуждайте бизнес других людей, если у вас еще нет своего дела. Только не надо говорить своему ребенку, что большие деньги зарабатываются нечестно, и все миллионеры — воры и жулики! Ведь в действительности это не так. Получится, что вы обманете своего ребенка. Я могу привести множество примеров успешных бизнесменов, которые заработали свой капитал собственным умом, упертостью и огромным трудом. Да, есть и такие, которые наживаются на чужом горе и обманом делают свои деньги, но речь сейчас не о них. К тому же честных бизнесменов в мире гораздо больше.

Фишка 🛛 2

Всегда ищите вместе с ребенком идеи зарабатывания денег.

Это пригодится не только ребенку, который разовьет и креативность, и свежий взгляд на мир, но и вам самим, когда ваш ребенок сам предложит вам реальный вариант подзаработать. Можно сделать это в форме игры. Предложите малышу: «Давай поиграем с тобой в одну очень интересную игру: будем находить разные способы, с помощью которых можно заработать деньги. Кто больше способов придумает, тот и выиграл». Вы сами удивитесь тому, как много идей предложит вам ваш ребенок. Конечно, прежде чем играть в подобные игры, следует объяснить ему, что такое деньги, зачем они нужны, и как их зарабатываете, например, вы сами или кто-то из вашего окружения. (Смотри фишку №1.)

Например, мой сын, ему совсем недавно исполнилось 4 года, когда мы снова разговаривали с ним о построении своего бизнеса, вдруг высказал свою идею: «Мам, а ведь можно собрать фантики, которые везде на улице валяются, потом почистить их и продать». Я была удивлена и обрадована такой идеей! Да, конечно, эти фантики никому не нужны, раз они и так валяются, что я и объяснила сыну, но ведь это уже была реальная бизнес-идея.

Фишка П 3

Не существует слов «не могу» и «невозможно»!

Автор: admin

10.04.2011 20:34 - Обновлено 30.10.2014 04:07

Это самое важное правило, которое поможет вашему ребенку добиться успеха в жизни. Рекомендую и самим родителям придерживаться данного правила!

Под успешным в жизни я понимаю состоявшегося во всех сферах человека, который реализовал свои мечты и планы, который не испытывает финансовых затруднений, духовно развит, ставит перспективные цели, достигает их и занимается именно тем, что ему приносит удовольствие.

Не ограничивайте своего ребенка в мечтах и планах, как в свое время делали наши родители. Ведь объективно в этой жизни возможно все. Может быть, именно из-за этих ограничивающих предубеждений мы в итоге так и не стали тем, кем хотели, не достигли того, о чем мечтали. Так позвольте же своему малышу добиться всего!

Если он просит у вас какую-то дорогую игрушку, а вы говорите, что не можете купить это, вы по сути обманываете и себя, и ребенка. Ведь объективно вы можете это купить. Другое дело, что это не самая нужная вещь на данный момент, вы не хотите покупать безделушку или просто таких денег нет на данный момент в кармане. Но ведь если вы захотите, вы сможете найти эти деньги, заработать, взять в долг. То есть это в принципе возможно.

Посмотрите вокруг: то, что казалось невозможным 50–60 лет назад, теперь вполне привычно — компьютеры, сотовые телефоны, автомобили, самолеты и т.д. Зачем ограничивать вашего ребенка в фантазиях? И если он сообщает вам, что построит собственный космический корабль и будет возить экскурсии на Марс, что и будет его бизнесом, то возможно, что через какое-то время это так и будет! Не надо опускать его до обычного программиста или инженера. Пусть он строит свой корабль, но при этом объясните ему, что для этого необходимо прежде всего научиться строить.

Старайтесь, чтобы ваши дети сохранили непосредственность и открытый ищущий ум, чтобы не потеряли врожденной креативности. Это очень ценное качество, которое будет необходимо им в дальнейшей жизни, которое непременно сделает их успешными и богатыми.

Как сделать ребенка богатым

Автор: admin 10.04.2011 20:34 - Обновлено 30.10.2014 04:07

Автор - Мария Верал

Источник